

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 19 aprilie 2023, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, care s-a desfășurat online și cu respectarea Hotărârii Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările ședinței Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt – primarul municipiului Zalău, dna Marina-Bianca Fazacaș – secretar general al Municipiului Zalău, dl Călin-Cristian Forț – administratorul public al municipiului Zalău, dna Claudia Ardelean – director Direcția Administrație Publică, dl Alexandru Pura – director Direcția Patrimoniu, dl Claudiu Chiș - director adj. Direcția Economică, dna Mihaela Onuțan – director Direcția Resurse Umane, dl Dănuț Curea – director Direcția Tehnică, dl Vlad Petre – arhitect șef - Direcția Urbanism, șefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău.

Invitați: dl Claudiu Bujor – director SCM Zalău.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, în data de 18.04.2023, a anunțului de convocare a Consiliului Local, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 841 din 18.04.2023.

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin mijloace telefonice și prin e-mail, în ziua de 18.04.2023, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

### **Dl consilier Nicolae Fazakas**

Declar deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, constatând că sunt prezenți consilieri ai Consiliului Local al Municipiului Zalău, astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Constat că sunt prezenți 21 consilieri locali, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

În continuare, am consemnat următoarele:

Consilierii prezenți sunt: dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, dna consilier Anda-Maria Ciobanu, dl consilier Gheorghe Bancea dna consilier Amalia Găvriluț, dl consilier Raul Dragoș, dl consilier Claudiu Breje, dl consilier Mihai Crișan, dna consilier Ramona Goga, dl consilier Alin Guler, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureșan, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Gheorghe Taloș,

dna consilier Ioana Tудuce, dl consilier Iulian Popiț, dl consilier Zoltán Takács, dl consilier Nicolae Fazakas, dl consilier Zsolt Miklós Bogdán, dl consilier Ioan Șerban, dl consilier Alexandru Lakatos.

\*

**Dl consilier Nicolae Fazakas** - Solicit avizul comisiilor de la președintele fiecărei comisii, pentru proiectele de hotărâri:

**Dl consilier Iulian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - aviz favorabil.

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe - aviz favorabil.

**Dl consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.

**Dna consilier Anda-Maria Ciobanu** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - aviz favorabil.

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - aviz favorabil.

\*

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – Vă solicit să anunțați interesul personal și numărul proiectului de hotărâre la care aveți un interes personal, astfel cum este definit de art. 228 la alin.1 Cod administrativ și la care nu veți participa.

\*

**Dl consilier Nicolae Fazakas**

1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce ședințele Consiliului local al municipiului Zalău în perioada aprilie - iunie 2023.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – Îl propun pe domnul consilier Teodor Bălăjel.

Cine este pentru? – 16 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – dna consilier Ramona Goga, dl consilier Alin Guler, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Zoltán Takács, dl consilier Teodor Bălăjel.

Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce ședințele Consiliului Local al Municipiului Zalău în perioada ianuarie - martie 2023.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 96***

\*

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – În continuare, dau cuvântul dlui primar pentru a face câteva precizări cu privire la ordinea de zi a ședinței de astăzi.

**Dl primar Ionel Ciunt** – Mulțumesc, dle președinte de ședință!

Bună dimineața, doamnelor și domnilor consilieri!

Scopul acestui program este îmbunătățirea calității mediului prin casarea autovehiculelor care au vârsta de 15 ani sau mai mare de 15 ani. V-aș ruga să aprobați

participarea noastră, a Primăriei Municipiului Zalău, la acest program; se va semna un contract de finanțare între primărie și Ministerul Mediului, program de finanțare care înseamnă acordarea unui stimulent pentru posesorii de astfel de autovehicule și posesori care doresc să participe la programul respectiv, un stimulent în valoare de 3.000 lei, din care 600 lei este contribuția primăriei și 2.400 lei este contribuția Ministerului Mediului. 1.000 de autovehicule este maximul pentru care putem aplica noi, acum. Vă propunem să aprobați numărul maxim de 1.000 de autovehicule pentru această etapă.

Vă supun spre aprobare ordinea de zi a prezentei ședințe ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dna consilier Ramona Goga nu a participat la vot.

Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbateră punctelor înscrise pe aceasta.

***Ordine de zi  
pentru ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău  
din data de 19 aprilie 2023, ora 09:00***

1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce ședințele Consiliului local al municipiului Zalău în perioada aprilie - iunie 2023.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Zalău la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, derulat în cofinanțare cu Administrarea Fondului pentru Mediu.Diverse

\*

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbateră punctelor înscrise pe aceasta.

Invit președintele de ședință ales să preia conducerea ședinței.

\*

**Dl președinte Teodor Bălăjel**

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Zalău la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, derulat în cofinanțare cu Administrarea Fondului pentru Mediu.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

**Dl președinte Teodor Bălăjel** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dna consilier Anda Ciobanu nu a participat la vot.

Dna consilier Ramona Goga nu a participat la vot.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre aprobarea participării Municipiului Zalău la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, derulat în cofinanțare cu Administrarea Fondului pentru Mediu.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 97***

\*

**De președinte Teodor Bălăjel - Discuții?**

Dacă nu mai sunt alte discuții, declar ședința închisă, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi frumoasă!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
TEODOR BĂLĂJEL



CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL,  
MARINA-BIANCA FAZACAȘ

A handwritten signature in black ink, which appears to be 'Marina-Bianca Fazacaș'.